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гр. София,  02.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 57 състав, 

в закрито заседание на 02.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Людмила Коева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10836 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е касационна жалба от юрисконсулт В. А., като процесуален 

представител на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при 

ЦУ на НАП, срещу Решение №8289/11.06.2024 г., постановено по адм. дело 

№10836/2023 г. година по описа на АССГ. 

При проверката за редовност и допустимост по чл.213а АПК на касационната жалба, 

съдът констатира следното: 

Към касационната жалба не е представен документ за следващата се държавна такса - 

нередовност по чл. 213,т.3 АПК, а такава се дължи съгласно чл.227а, ал.1, изречение 

второ вр. ал.З от същата разпоредба - в размер на 0,8% върху материалния интерес, 

както и пълномощно за юрисконсулт В. А., даващо й представителна власт да 

представлява директора на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ 

С. при ЦУ на НАП пред касационната инстанция, с което е нарушен чл. чл.212, ал.2 

АПК. 

Съдът на основание чл.213а, ал.1 АПК, следва да остави без движение процесната 

касационна жалба, като укаже нередовностите, предостави 7-дневен срок от 

съобщаването и укаже последиците от неизпълнение на указанията на съда, с оглед на 

което 

РАЗПОРЕДИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ касационна жалба, подадена Директора на Дирекция 

„Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при ЦУ на НАП чрез процесуален 

представител-юрисконсулт В. А., срещу Решение №8289/11.06.2024 г., постановено 

по адм. дело №10836/2023 г. година по описа на АССГ. 

УКАЗВА на касатора в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи по 

делото доказателства, че е внесъл по сметка на ВАС държавна такса в размер, 

определен съгласно чл.227а ал.3 от АПК и изчислен спрямо обжалвания материален 



интерес, както и да представи пълномощно, удостоверяващо правото й да 

представлява директора на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ 

С. при ЦУ на НАП пред ВАС . 

УКАЗВА на касатора, че при неизпълнение в срок на указанията на съда за 

отстраняване на нередовностите на жалбата, същата ще бъде върната, съгласно 

чл.213а, ал.1 АПК. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 
  
 
 


